Skala ocen UJ EZDZEN'E_P ROG RAM FEI No 1 1 l201 3 Btad trasy, niepostuszestwo oraz
10 doskonale 4 niedostatecznie zejécie luzakoéw sg karane nastepujgco:
9 bardzodobrze 3 prawie Zle ZAPRZEGI PARO | CZTEROKONNE
8 dobrze 2 Zle 1 —wszy przypadek-5 punktéw karnych
7 dosc¢ dobrze 1 bardzo Zle 2-gi przypadek - 10 punktéw karnych
6 zadowalajgco 0 nie wykonany 3-ci przypadek - eliminacja
5 dostatecznie
= \1\V o To [ 11 Qo S
RUCH DO OCENY PUNKTY |UWAGI
A-X Wiazd klusem roboczym Jazda po prostej na linii Srodkowe;j.
1, ! . Y PrzejsciA. Dokladnosc.
X Zatrzymanie. Ukion. Nieruchomosé.
2. | XCM Ktus zebrany Impuls. Wygiecie.
. . Przejscie. Réwnowaga. Jakos$¢
3. |MXK Kius wyciagniety krokéw. Wydtuzenie ramy.
KAF Kius zebrany Przejscie. Impuls. Wygiecie.
4. FB Odjazd od sciany 15m (Pary —lejce w | Doktadnos¢.
jednej rece)
Kius robopzy, o_djazd_od Sciany 10 m Przejécie. Impuls. Wygiecie.
5. |BM (Pary — lejce w jednej rece) Doktadnosé..
MCH Kius roboczy (Pary — lejce dowolnie) ..
6. HE Ktus wyciggniety Przejscie. Rytm.
E Ktus zebrany o . -
7. EX Potkole 20m na lewo Przejscie. Rownowaga. Wygiecie.
Koto na prawo 20m, Iejce.w jeqenej Wyprostowanie na linii Srodkowej przy
8. | XBX rece. Poczatek, gdy powozacy jest W X | zmianie kierunku.Doktadnosé.
,koniec, gdy pierwsze konie sg w X Wygiecie.
XE Potkole 20m na lewo, lejce dowolnie | Wyprostowanie na linii Srodkowej
9. przy zmianie kierunku.Doktadnos¢.
EFADL | Ktus roboczy Przejscie.
Przejscia. Nieruchomos$é. Réwne
10. |L Zatrzymanie 8 sekund ustawienie wszystkich konczyn.
Pozostawanie na wedzidle.
Rozluznienie. Rytm. Wydtuzenie w
11. [LXM Step swobodny przéd i w dét. Energia. Przekraczanie
MC Kius zebrany
12. |C Koto na lewo 15m Przejscie. Impuls. Doktadno$é
CH Ktus zebrany
13. |HP Kius wyciagniety Errgsgile. Rytm. Réwnowaga. Jako$¢
14. |pPL Kius zebrany, lejce w jeden; rece, potkole 20m | Réwnowaga podczas przejscia .
' W prawo Wygiecie. Impuls
. . . . . Impuls. Wyprostowanie. Jako$¢
15. |LM Ktus wyciggniety, lejce w jednej rece Krokow
Kius roboczy, lejce dowolnie.
16 MC Petla na lewo 20m, petla na prawo Przejécia. Rytm. Wygiecie.
“|C 20m. Zatrzymanie prostopadle do lini Doktadnos¢
Srodkowej, powozgcy na linii
Srodkowe;j.
Postuszenstwo. Jako$¢ krokow w
17. Cofng¢ 3 m dwutaktowej sekwencji diagonalnej .
Przejscia
Ktus roboczy 20m pét petli do E oo
18. EV Kius roboczy Impuls. Wygiecie.
Ktus zebrany, lejce w jednej rece, . -
19. | VL potkole 20 m na lewo Przej$cie. Wygiecie, Impuls
20 LH Ktus wyciggniety, lejce w jednej rece. Przejscia, Jakos¢ klusow
" |HCM Ktus roboczy, lejce dowolnie wyciagnigtego i roboczego




21.

MEV

Step swobodny

Przejscia .Rozluznienie. Rytm
.Wydtuzenie w przéd i w dét. Energia.
Przekraczanie

22.

VKAD
DXG

Ktus zebrany
Ktus wyciggniety
Zatrzymanie. Ukion

Przejscia. wygiecie. Impuls.
Rytm. Wyprostowanie.
Nieruchomos$¢

Ruch

Do oceny

punkty |uwagi

Punkty do przeniesienia

23.

CHODY

Regularnos$é i swoboda ( utrzymanie
chodu przez obydwa lub wszystkie
konie)

24.

IMPULS

Dazno$¢ do ruchu naprzod (praca
obydwadch lub wszystkich koni)

25.

POStUSZENSTWO | LEKKOSC.

Reakcja na pomoce chetnie i bez
oporu. Prawidtowos$¢ wygiecia.
Przepuszczalno$¢. Akceptacja kietzna

26.

POWOZACY

Uzycie pomocy, trzymanie lejcow i
bata, postawa na kozle, doktadno$c¢
figur.

27.

PREZENTACJA.

Wyglad zewnetrzny zawodnika i
luzakéw, czystose, dobor,
dopasowanie i kondycja koni, uprzgzy
i pojazdu

MAKSYMALNA ILOSC PUNKTOW - 270, WSPOLCZYNNIK = 0.59

OGOLEM

Podpis Sedziego........cccceeeeevveevrnnnnnn.

Punkty wszystkich sedziéw sumuje sie, mnozy przez wspotczynnik 0,59, dzieli przez liczbe sedziow i
odejmuje od 160, co daje wynik w punktach karnych, do ktérego dodaje sie punkty karne natozone
przez Sedziego Gtobwnego.

Pomytki w programie, niepostuszenstwa i zejScia luzakéw.
ZAZNACZANE TYLKO NA ARKUSZU SEDZIEGO GLOWNEGO

Pierwszy przypadek
Drugi przypadek
Trzeci przypadek

5 punktow karnych
10 punktow karnych
Eliminacja
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A — X Enter at Working Trot. XCM.. Collected Trot. MXK__ Extended Trot KAF . Collected Trot. BM Working Trot. 10m deviation M
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MCH . Working Trot o
ing Tro E ... Collected Trot. i i i [
(Paive reins 2t will ollec ro XBX ___ 20m circle right reins in XE _20m half cu-'cae left reins at will. L _._ Halt 8 seconds. -
! ; EFADL ..... Working Trot. -
EX ...20m half circle to the left one hand. Start driver on X -
HE..... Extended Trot. ST LE
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MC _ collacted Trot. PL._Collected Trot reins in MC._... Working Trot reins at
HP.__Extended T one hand, 20m half circle LM..... Extended Trot will. Loop to the |eft 20m,
XM Free Walk. Co. circle left 15m. -..Exten rot. right reins in one hand. Loop to the right20m. Halt

r_-erp-en_dicular to the centre
ine, driver on centre line.

CH ... collected Trot.
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Rein Back 3m EV._. Working Trot 20m VL....Collected Trot reins in LH....Extended Trot reins in MEV... Free Walk. VKAD....Collected Trot.
I_Fla_léftl_uop to E. Working :jenfle_ hand 20m half circle one hand. DXG .. Extended Trot.
HCM Working Trot reins at
will. G ... Halt. Salute.

Colour Code I Hatt or watk [ Coltected trot M Wosking trot M Extended trot ® Rein back




